

Капітальні інвестиції у Вінницькій області у січні–червні 2021 року

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.

У січні–червні 2021р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 5056,9 млн.грн капітальних інвестицій. Частка Вінниччини у загальнодержавному обсязі капіталовкладень залишилась на рівні I кварталу 2021р. і склала 2,6%. Вінниччина посіла 10 місце за обсягом капітальних інвестицій серед регіонів України, як і у відповідному періоді минулого року.

Індекс капітальних інвестицій у січні–червні 2021р. становив 102,5%, що на 27,5 в.п. більше, ніж у січні–березні поточного року, та на 32,8 в.п. більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Індекс капітальних інвестицій у житлове будівництво за цей період склав 56,9%. Серед регіонів України за індексом капітальних інвестицій Вінницька область займає 16 місце та за індексом капітальних інвестицій у житлове будівництво Вінниччина поділяє 18-19 місце з Київською областю.

У розрахунку на одну особу населення області освоєно 3304,7 грн капітальних інвестицій, з них без коштів державного бюджету – 3057,3 грн. За цим показником серед регіонів України Вінницька область займає 8 місце.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно три чверті загального обсягу. За рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно майже 12,0% капітальних інвестицій, кошти населення на будівництво житла складають 6,0% у загальному обсязі капіталовкладень, за рахунок кредитів банків та інших позик залучено 3,0% капітальних інвестицій.

За видами активів третину коштів інвестовано у машини, обладнання та інвентар, понад 20,0% освоєно у транспортні засоби, майже 20,0% капіталовкладень здійснено у будівлі нежитлові, понад 10,0% в інженерні споруди та 7,4% капітальних інвестицій вкладено у будівлі житлові.

При публікації статистичних матеріалів обов'язковим є посилання на джерело підготовки інформації – Головне управління статистики у Вінницькій області.